

一天前C·朗拿度第21次為皇家馬德里 演帽子戲法後,皇馬的西甲宿敵巴塞羅那隊 內當家球星美斯也不甘落後,在昨晨連入3 球,帶領巴塞主場輕取歐聯H組首輪的荷蘭 對手阿積士4:0。

美斯與C朗在歐聯戰場隔空展開了新一 輪激烈競爭,阿根廷球王角度刁鑽的罰球 中龍門柱內側彈入網窩,助巴塞在20分鐘 領先。到54分鐘,美斯在右路接應布斯基 斯直線,禁區內扣過敵衛冷靜施射得手。 中堅碧基於69分鐘在小禁區邊將尼馬送出 的精準長傳頂入網。而5分鐘後,美斯禁區 邊接應沙維傳送後「校炮」勁射中鵠。這 是美斯職業生涯第24次為巴塞上演「帽子 戲法」,目前他的歐聯入球已有62個,在歷

史射手榜僅次於71球的魯爾。另外,明夏 離隊的門將域陀華迪斯在76分鐘救出12 碼,力保城門不失。

巴塞球風起革命

巴塞新教練馬天奴説過不會繼續過度 倚賴近年稱霸足壇的細膩傳控球風,近 來巴塞的踢法的確有了變化,今仗 中,巴塞多次攻勢來自死球,包括第 一球和第三球,並且在頗長時間 中交出了控球權,但反擊戰術 卻成功讓美斯攻入第二 踢起了務實足球了。

■新華社及綜合外電



Emirates

晨主場憑藉最後階 段的兩個入球,以 2:0擊敗在比賽中 佔據優勢的蘇格蘭 些路迪,AC主帥 阿利基尼賽後承認 贏得僥倖。

紅黑軍的低迷表 現從開場持續到80 分鐘,當時客隊-次罰球「省」中門 楣。AC劫後餘 生,兩分鐘後隨即

變向飛入球門。再過4分鐘,巴洛 迪利主射罰球被門將撲到門柱上 反彈到蒙達利身前,這位加納 中場窩利射入。阿利基尼賽 後説:「獲勝非常重要,我 們下半場開始有些艱難, 戰術思路不夠清晰,我 們很幸運取得第一 個入球。」

安又發揮不到邊路突破的威力,結果車仔 真正具威脅的輸送以至埋門都不多。下半 場去季隊內助攻王桑馬逹獲摩帥解凍換

格蘭首捷。同在E組的德甲史浩克04主場 淨勝布加勒斯特星隊3:0。

■香港文匯報記者 梁志達

意甲AC米蘭昨

領先,後衛薩柏達

新華社倫敦18日體育專電(記者 王子 江、岳東興)車路士18日在歐洲聯賽冠軍 盃(歐聯)首場比賽主場以1:2意外敗給瑞士 巴素利後,主帥摩連奴説他 對失敗負全部責任,他同時 認為必須以積極的心態面對 未來的比賽,他仍然相信藍 軍能夠從E組出線。 是摩連奴時隔6年後第一次 帶領車路士參加歐聯比賽 但近1個月內首次返回主場的車仔 並沒有從上周末對愛華頓的英超失利中找回 狀態。儘管他們上半場憑藉奧斯卡杜斯山度 後,反被巴素利連扳兩球。 「我是領隊,我對所有的事情負責,尤 其是遭遇了一場慘敗後,」摩連奴賽後 説:「在一切順利的時候,我希望每個 人發揮出最好的水準,遭遇不順時, 我希望每個人保持冷靜。明天早上我 醒來時,臉上肯定不會帶着笑。但7 點鐘,我必須做好訓練準備,以爭 取在(緊接英超)對富咸的比賽中全 ■艾殊利高爾(左)看管 ■馬高史達拿(右)頂破 取三分。| 不住沙拉。 藍軍大門。 路透社 車路士下一場歐聯分組賽是作 客挑戰羅馬尼亞布加勒斯特星 隊。摩連奴説:「我們必須拿 到勝利,我不想被降到歐霸 入,希望增加進攻變化,但球隊卻因防守 敗告終,找他回巢的班主艾巴莫域治賽後 問題連失兩球。 對於巴素利的勝利,他說並 離開更衣室時「面黑黑」。摩連奴過去3個 左閘急需補員 不感到驚奇。「有時我們會 球季執教皇家馬德里時延續其快速反擊的 赢,有時也會輸。我對這樣的 摩連奴首個車仔輝煌的任期倚靠防守殺 務實球風,取得不錯成績。今夏摩連奴重 結果當然不滿意,這對我們是 遍英超,但如今左閘仍要倚重老將艾殊利 返車路士照樣採用皇馬時的打法,不過, 個打擊。但我們必須保持積極 高爾(A高),是役首個失球,本該出現在 藍軍的林柏特、夏薩特與奧斯卡,級數上 的心態,還有5場比賽,我相信 未必比得上皇馬的沙比阿朗素、C·朗拿 左後衛位置的他卻被卡死在中路,讓沙拉 我們能夠小組出線。」 度等好波之人。 得以從容射入,A高連續兩仗都要為失波 負責,看來邊路補員才是冬季當務之急。 「機會不多、防守失誤致敗」 集中買太多中場 當晚比賽,巴西中場奧斯卡上半場結束 當問到全隊哪裡出了問題時, 車仔今夏「狂掃」中場,卻買不到心儀 前打破僵局,到71分鐘沙拉射破施治十指 他説:「對手踢得不錯,上半場他 中鋒與後衛,最後簽入老將伊度奧。事實 關,客隊還在完場前8分鐘由隊長馬高史 們防守非常出色,我們儘管佔據優 達拿頂入反勝2:1,助巴素利全取3分。這 上,球隊今仗中場有雲堅基爾、奧斯卡和 勢,但並沒創造出很多機會。奧斯 是藍軍自2003年10月後首次在歐聯分組 夏薩特,但「上腳」時間略嫌太多,而踢 卡在關鍵時刻入了一球,下半場對方 正選的伊度奧已不復昔日勇態,新兵韋利 賽主場輸波,更是瑞士球隊近20次作客英 在我們佔據優勢的情況下扳平,之後

我們創造了一些好的機會,但防守失

誤讓我們付出了代價。」

超級賭波集團在星被搗破

新加坡警方剛逮捕了14名操縱足球 比賽的有組織犯罪成員,包括犯罪組 織頭目、新加坡人譚錫英。據報該組 織過去10年操縱了500場比賽,包括 多場意甲和歐聯賽事,匈牙利警方5 月指控譚操控了32場比賽,假波涉及 三國;德國警方在兩次清查中都發現 譚的身影。單計2008至11年操控意 國比賽,集團就獲利數百萬美元。

朗尼歸功莫耶斯地獄訓練

朗尼從離隊邊緣到回勇攻入他的曼 聯第200球,他歸功於今夏接掌紅魔 的恩師莫耶斯:「新領隊的訓練不 同,想起愛華頓時,那是更高強度 的,對我有幫助。」

巴利 伊巴財源滾滾

剛以破紀錄身價加盟皇家馬德里的

威爾斯飛翼加里夫巴利據報將與體育 品牌Adidas續簽贊助合同,總值料達 數百萬英鎊。另法甲巴黎聖日耳門擬 與前鋒伊巴謙莫域續約,年薪1,200 萬英鎊,仍比最高的C·朗拿度少 300萬英鎊。

「細哨」整牙成功



■細哨的牙整齊了(左)。

巴西球星朗拿甸奴花費5萬歐元接 受整牙治療後,日前以新形象示人, 並對成果表示非常滿意。

■香港文匯報記者 梁志達

兵工廠死亡之組好開始

輸波,另

奴昨晨歐





贏2:1,累積取得歐聯客場10連勝。「兵工廠」 上半場在德國新兵奧斯爾帶動下取得六成控 球率,直到64分鐘,禾確特抽射破網,新球 季開齋。完場前6分鐘,藍斯接應基蘭基比 斯傳送,離門16碼勁射得手,取得自己今季 辛尼特3:1,葡超波圖作客贏奧地利維也納

前被看淡的阿仙奴6連捷後,領隊雲加揚 言,己隊已不怕任何對手。不過意報有傳, 一支 倫敦 阿仙奴明夏或會邀請祖雲達斯主帥干地接掌 豪門阿仙 兵符。

拿玻里力克多蒙特

同於「死亡F組」,上季歐聯亞軍多蒙特作 客以1:2不敵今夏由賓尼迪斯接手執教和簽入 前鋒希古恩跟荷西卡利祖等名將的意甲拿玻 里。拿玻里以更積極的搶逼壓制對手發揮, 不斷反擊,希古恩在29分鐘接應傳中頂入領 先,隨後多蒙特主帥高洛普因與第四球證爭 吵被罰上看台。上半時補時,多蒙特門將維 丹費拿更於禁區外被逼用手阻截單刀進攻, 因而領紅牌被逐。多踢一人的拿玻里到67分 鐘有恩斯治尼罰球建功,客隊要靠烏龍波才 破蛋。G組,西甲馬德里體育會主場贏俄超